NHÁNH 3: Bé giữ gìn đồ chơi
 Thời gian thực hiên: ( Từ ngày 22/9/2025 đến ngày 26/9/2025)
Người thực hiện: Lưu Thị Thảo
Thứ 2 ngày 22  tháng 9 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
 - VĐCB: “Bật tách khép chân liên tục vào 7 vòng”.
TCVĐ: Lăn vòng
1. Mục đích - yêu cầu:
- Trẻ thực hiện được vận động “bật tách khép chân qua 7 vòng”
- Rèn cho trẻ kỹ năng bật tách khép chân liên tục qua từng ô vòng một cách khéo léo, tiếp đất bằng bàn chân và không chạm vào vòng. 
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động cùng cô và các bạn
2. Chuẩn bị: 
- Sàn nhà sạch sẽ.
- Trang phục gọn gàng
- Vòng thể dục đủ cho trẻ tập
- 7 vòng to của cô
- Nhạc
3. Tiến hành
* Hoạt động 1: “Khởi động”
- Cô cùng trẻ chơi trò chơi: Đi cầu đi quán
+ Các con vừa chơi trò chơi gì?
+ Chúng mình vừa đi mua những đồ dùng gì?
- Cô cùng trẻ khởi động với các kiểu đi: đi nhanh, đi chậm, đi khom lưng, chạy nhanh, chạy chậm,....về đội hình 4 hàng ngang và giãn cách đều
          *Hoạt động 2: VĐCB: “ Bật tách khép chân qua 7 ô vòng”
- Cô cùng trẻ tập bài tập PTC 2 lẫn8 nhịp kết hợp bài hát: “Cả nhà thương nhau”
+ Tay: Hai tay đánh xoay tròn trước ngực, đưa lên cao kết hợp bước chân sang hai bên.
 		+ Lưng, bụng, lườn: Quay sang trái, sang phải kết hợp tay chống hông (Hoặc hai tay sang ngang) chân bước sang phải, sang trái.
 		+ Chân: Bước từng chân ra phía trước  khuỵu gối kết hợp tay sang ngang đưa ra trước                      	
+ Bật: Bật chụm tách chân.
- Động tác nhấn mạnh: Chân
* VĐCB: Bật tách khép chân liên tục qua 7 ô vòng.	
		- Cô giới thiệu những chiếc vòng, hỏi ý tưởng chơi  và cho trẻ chơi với vòng.
		- Cô giới thiệu vận động: “Bật tách khép chân qua 7 ô vòng”
		- Cô tập mẫu lần 1
		- Cô tập mẫu lần 2 + phân tích động tác:
			+TTCB: Cô đứng sau vạch xuất phát, 2 tay chống hông, mắt nhìn thẳng vào vòng.
			+ TH: Khi có hiệu lệnh “bật” hai tay chống hông, đầu gối hơi khụy dồn sức vào 2 chân bật chụm chân vào một ô, tách chân vào hai ô bật bằng hai nửa bàn chân khéo léo không chạm cạnh ô cứ như vậy khi bật đến ô cuối cùng thì chú ý khi bật ra ngoài hai tay vẫn chống hông để giữ thăng bằng và tiếp đất bằng hai nửa bàn chân.
- Lần lượt cho trẻ thực hiện 2-3 lần. Cô chú ý sửa sai cho trẻ (*) Cho trẻ TC-BP thực hiện 4-5 lần
- 2 đội thi đua 2 lần
- Cô hỏi tên vận động, cho trẻ thực hiện lại vận động
* TCVĐ:Lăn vòng
- Cô giới thiệu trò chơi, luật chơi và cách chơi:
+ Chia trẻ thành 2 đội đứng đối diện nhau, đội 1 cầm vòng cúi xuống lăn vòng cho bạn đứng đối diện, bạn đứng đối diện vắt vòng và lăn lại cho bạn mình. 
- Cho trẻ chơi 3-4 lần
- Cô nhận xét trẻ chơi.
	* Hoạt động 3: Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1-2 vòng.
Đánh giá trẻ hằng ngày:






Thứ 3 ngày 23  tháng 9 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
Tìm hiểu một số đồ chơi trong lớp bé.
1. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ biết tên gọi, đặc điểm, công dụng và cách sử dụng một số đồ chơi trong lớp: 
- Rèn kĩ năng phân loại và chơi các đồ chơi cho trẻ ở các góc.
- Giáo dục trẻ biết giữ gìn bảo quản các loại đồ chơi và hứng thú tham gia vào các hoạt động.
2. Chuẩn bị:
* Đồ dùng của cô:
- Một số đồ chơi trong các góc chơi : Lắp ghép nhà, những miếng tranh ảnh cắt dời, quả bóng, nồi…
- Nhạc bài : “ Bóng xinh ”; “ Vui đến trường”.
- 3 bảng gài.
- Video clip về chất liệu đồ chơi của từng góc; tác dụng của các loại đồ chơi với TC.
* Đồ dùng của trẻ:
- Mỗi trẻ 1 rổ tanh lô tô về đồ chơi trong góc chơi.
3. Tiến hành:
* HĐ1: “ Oẳn tù tì ”
- Cô cùng trẻ  chơi trò chơi “ Oẳn tù tì ”
+ Cô có cái gì đây?
+ Quả bóng dùng để làm gì?
+  Quả bóng là đồ chơi để chơi góc chơi nào trong lớp mình?
* HĐ2: “ Đồ chơi trong lớp bé”
* Đồ chơi ghép tranh
- Cô chia trẻ thành 4 nhóm chơi ghép tranh.
- Cô cho trẻ chơi và kiểm tra .
- Đàm thoại:
+ Các con vừa chơi TC gì ?
+ Các con dùng gì để ghép thành bức tranh to?
+ TC chơi đó các con chơi ở góc nào?
+ Miếng tranh lắp ghép đó được làm bằng chất liệu gì?
+ Nó được sử dụng như thế nào?
+ Vậy trong góc học tập còn có những trò chơi nào? Sử dụng những đồ chơi nào?
+ Ngoài góc học tập lớp mình còn có những góc nào?
- Cho trẻ xem video clip một số dồ chơi trong góc chơi được làm bằng những chất liệu khác nhau.
- Các con vừa xem gì?
+ Con hãy kể tên những loại đồ chơi cần có trong mỗi góc chơi cho cô?
+ Góc chơi nào trong lớp mình có nhiều sách và truyện tranh?
+ Góc chơi nào ở lớp mình có nhiều cây xanh, đá, sỏi và nước?
+ Góc chơi nào thường có nhiều đồ chơi nhất? Góc chơi nào có ít đồ chơi?
+ Vì sao , phải bổ sung, thay đổi các góc chơi theo chủ đề?
+ Các con nhìn xem trong lớp mình mới có đồ chơi trong ngày hôm nay? Đồ chơi đó chơi TC nào trong chủ đề chúng ta học?
+ Những đồ chơi được các nhà máy sản xuất hàng loạt với màu sắc kích cỡ khác nhau thường làm bằng chất liệu gì?
+ Những đồ chơi cô và chúng mình cùng làm ra lấy từ chất liệu gì?
* Đồ chơi lắp ghép
- Cho trẻ xem video về tác dụng của đồ chơi và  TC.
+ Bạn nhỏ trong đoạn video chơi gì? Với đồ chơi nào?
+ Ngôi nhà của bạn có mấy tầng?
+ Bạn dùng gì để ghép thành nhà?
+ Con hãy tả miếng lắp ghép cho cô nghe?
+ Lắp ghép có dạng hình gì?, màu gì?
+ Lắp ghép được làm bằng chất liệu gì?
+ Được sử dụng ra sao?
+ Lắp ghép thường chơi ở góc nào?
+ Theo con đồ chơi và trò chơi khám , thử nghiệm có tác dụng gì?
+ Đồ chơi và TC lắp gép có tác dụng gì?
+ Trong đoạn video đó theo con đồ chơi và trò chơi nào giúp bé luyện đôi mắt tinh, đôi tay khéo léo, thông minh, khỏe mạnh...?
* Tương tự cô cho trẻ quan sát đồ chơi quả bóng, đồ chơi cái nồi…
- Vậy theo các con để đồ chơi  chơi được bề lâu chúng ta phải làm gì?
- Khi chơi cùng bạn các cháu phải chơi như thế nào?
-> Cô giáo dục trẻ.
* HĐ3: “ Ai chọn đúng ”.
- Cô giới thiệu TC: “ Ai chọn đúng ”
+ Cô hướng dẫn trẻ cách chơi: Chia trẻ thành 3 nhóm yêu cầu trẻ chọn đồ chơi theo từng góc chơi.
+ Trẻ chơi 1- 2 lần . cô kiểm tra kết quả.
- Cô giới thiệu TC : “ Phân loại đồ chơi theo chất liệu”.
+ Khi cô nói tên chất liệu – trẻ chọn hình ảnh giơ lên.
+ Trẻ chơi 3- 4 lần.
- Kết thúc : Biểu diễn bài  “ Vui đến trường”
Đánh giá trẻ hằng ngày:


















Thứ 4 ngày 24 tháng 9 năm 2025
       HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
Truyện: Mèo con và quyển sách
1. Mục đích yêu cầu:
-Trẻ nhớ tên truyện, tên nhân vật, hiểu nội dung câu truyện, trẻ nhớ trình tự diễn biến câu chuyện. 
- Rèn ngôn ngữ mạch lạc cho trẻ. Bước đầu trẻ thể hiện vai của các nhân vật trong truyện.
- Thông qua câu truyện giáo dục trẻ ngoan, nghe lời người lớn và giữ gìn sách vở.
2 Chuẩn bị:
- Tranh minh họa + rối câu chuyện: Mèo con và quyển sách
- Nhạc bài : “ Em đi mẫu giáo ”, “ Đường bé đi đến trường ”
3. Tiến hành:
*HĐ1: “Em đi mẫu giáo ”.
- Cô cùng trẻ hát bài: “ Em đi mẫu giáo”
+ Các con vừa hát bài gì?
+ Bài hát nói về điều gì?
+ Đến lớp học con học được những gì?
+ Do ai dạy?
- Cô giới thiệu truyện: “ Quyển sách của mèo con”
 HĐ2: “Quyển sách của mèo con”
- Cô kể diễn cảm cho trẻ
- Cô  giảng nội dun: “ Bạn mèo con lấy sách mới xé ra để gấp làm đồ chơi…”
-  TC: Mèo dình chuột
- Cô kể lần 2 kết hợp rối dẹt
- Đàm thoại:
+ Các con vừa nghe cô kể truyện gì?
+ Trong truyện có những ai?
+ Bạn mèo đã làm gì với quyển sách của mình?
+ Bác gà cháu nhìn thế và hỏi gì mèo con?
+ Các con bắt chước giọng bác gà trống nói với mèo con?
+ Mèo con đã trả lời bác gà trống ra sao?
+ Bắt chước giọng mèo con?
+ Bác gà trống nghiêm nét mặt và nói gì với mèo? 
+ Mèo con mơ thấy gì?
+ Tỉnh dậy mèo con đã làm gì/
+ Mèo con đã nói gì với bác gà trống sau khi tỉnh dậy?
+ Bác gà trống đã khuyên mèo con như thế nào?
+ Mèo con đã hứa như thế nào với bác gà trống?
=> Cô giáo dục trẻ : Cô giáo dục trẻ biết nghe lời và giữ gìn sách vở.
- Cô kể cho trẻ nghe lần 3 bằng tranh truyện
*HĐ3: “ Đường bé đi đến trường ”
- Kết thúc: Cô cùng trẻ biểu diễn bài: “Đi học”.
Đánh giá trẻ hằng ngày:













Thứ 5 ngày 25 tháng 9 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MĨ
Nặn: Đồ chơi tặng bạn
1. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ biết nặn đồ chơi tặng bạn trong lớp mìnhvà nói lên ý tưởng tạo hình của mình.
- Biết phối hợp các kĩ năng nặn: xoay tròn, lăn dọc, ấn bẹt, ,...sử dụng các cách nặn khác nhau: nặn nguyên khối, phối hợp nặn chắp ghép với nặn nguyên khối để tạo ra sản phẩm cña m×nh.
- Trẻ hào hứng tích cực tham gia vào các hoạt động.
2 Chuẩn bị:
+ Đồ dùng của cô:
- Mẫu nặn của cô : Quả bóng, bông hoa, con gấu .
- Nhạc bài hát: Bóng xinh, 
+ Đồ dùng của trẻ:
- Đất nặn , bảng  đủ cho mỗi trẻ
3. Tiến hành:
* HĐ1: “Bóng xinh”
- Cô cùng trẻ hát : “ Bóng xinh”
+ Các con vừa hát bài gì?
+ Bài hát nói về cái gì?
+ Con hãy kể cho cô biết trong lớp mình có những đồ chơi gì?
- Cô cho trẻ quan sát quả bóng bằng bằng đất nặn.
+ Đây là quả gì , dùng để làm gì?
+ Quả bóng của cô làm bằng gì?
+ Quả bóng là hình gì?
+  Bóng có màu gì?
+ Muốn nặn quả bóng chúng ta sử dụng kĩ năng gì?
- Tương tự cô cho trẻ quan sát 2 vật mẫu còn lại và đàm thoại.
- Cô cho trẻ tập nặn: Đồ chơi tặng bạn
+ Con sẽ nặn quà gì tặng bạn?
+ Con nặn như thế nào?
+ Con sẽ tặng bạn nào?
- Cô hỏi ý tưởng của nhiều trẻ.
*HĐ2: “Nặn đồ chơi tặng bạn”
- Trẻ thực hiện nặn đồ chơi tặng bạn  theo ý tưởng của trẻ.
- Cô quan sát, gợi mở, hướng dẫn trẻ nặn và cách phối màu đất nặn.
*HĐ3: Trưng bày sản phẩm
- Cho trẻ mang bài nặn của trẻ nên giới thiệu.
+ Con nặn được gì?
+ Con đặt tên cho sản phẩm của mình là gì?
+ Con tặng bạn nào? Và nói gì với bạn?
- Con thích bài nặn của bạn nào? Vì sao con thích?
- Cô nhận xét chung và tuyên dương trẻ.
- Cô cùng trẻ biểu diễn bài: “ Lớp chúng ta đoàn kết ”.
Đánh giá trẻ hằng ngày:
















Thứ 6 ngày 26 tháng 9 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MĨ
              NDC:  Dạy KNCH bài: “ Chúng mình cùng dọn đồ chơi”.
 NDKH: 	+ TC ÂN: Nhún nhảy theo điệu nhạc
                                                                           		+ NH: Dọn dẹp đồ chơi.
1. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả, thuộc lời bài hát và cảm nhận được giai điệu của bài hát.
- Trẻ hát đúng giai điệu , lời ca, hát diễn cảm phù hợp với sắc thái, tình cảm của bài hát.
- Trẻ hứng thú nghe cô hát và chơi trò chơi.
2. Chuẩn bị:
+ Đồ dùng của cô:
- Nhạc bài hát: “Chúng mình cùng dọn đồ chơi”,  “ Dọn dẹp đồ chơi”
+ Đồ dùng của trẻ:
- Dụng cụ âm nhạc: trống, thanh la, xắc xô.
3. Tiến hành:
* HĐ1: “Trốn cô”
- Cô tổ chức cho trẻ chơi TC: “Trốn cô ”
+ Các con vừa chơi TC gì?
+ Trong lớp con có những ai?
+ Đi học con cảm thấy như thế nào?
* HĐ2: “Dạy  KNCH bài:  “Chúng mình cùng dọn đồ chơi”.
*Dạy KNCH:
- Cô hát cho trẻ nghe thể hiện sắc thái, tình cảm của bài hát.
+ Giảng nội dung bài hát: Bài hát nói về việc các con khi chơi đồ chơi xong cần dọn dẹp đồ chơi gọn gàng sạch sẽ, tránh để khắp nơi để bố mẹ giẫm phải. Mọi đồ chơi vương vãi khắp nơi cần sắp xếp gọn gàng để nhà sạch bé ơi!
- Cô hát cho trẻ nghe có nhạc đệm
+ Các con nghe giai điệu của bài hát này như nào?
- Cô dạy trẻ hát từng câu theo lời bài hát.
- Cô bắt nhịp cho cả lớp cùng hát 2- 3 lần
- Luân phiên tổ, nhóm, cá nhân trẻ hát (Cô chú ý sửa sai cho trẻ).
- Hôm nay cô dạy các con hát bài hát gì?
- Cho cả lớp hát lại 1-2 lần.
*TCÂN: “Nhảy theo điệu nhạc ”.
- Cô giới thiệu TC
- Cách chơi: Cô bật nhạc to, trẻ nhảy nhanh, cô bật nhạc bé, trẻ nhảy chậm
- Tổ chức cho trẻ chơi 2- 3 lần
* HĐ3: “Dọn dẹp đồ chơi ”
- Cô giới thiệu bài hát nghe: “ Dọn dẹp đồ chơi ”
+ Cô hát lần 1, giảng nội dung: “ Bài hát nói về việc đồ chơi đối với trẻ rất quan trọng, những quả bóng xinh, những khoanh xếp hình, chiếc tàu hỏa đều thu hút trẻ. Khi chơi xong bé cần cất gọn gang vào thùng, cùng nhau xếp ngăn nắp rất là vui …”
+ Cô hát lần 2, trẻ hưởng ứng cùng cô.
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM
Chủ đề “ Bữa tiệc sinh nhật”
Đối tượng tham gia: Trẻ 5-6 tuổi
Số lượng tham gia: 41 trẻ
Thời gian: 35-40 phút
Địa điểm: Trong lớp học
I. Mục tiêu	
1.Kiến thức
- Trẻ biết các bạn đều có sinh nhật và sinh nhật là ngày bạn được mẹ sinh ra, ý nghĩa của ngày sinh nhật.
- Trẻ các hoạt động trong ngày sinh nhật: Trang trí nơi tổ chức sinh nhật, gói quà, tặng quà, liên hoan bánh kẹo, thổi nến, hát mừng sinh nhật, ăn bánh kem…
- Trẻ biết nói những lời chúc tốt đẹp trong ngày sinh nhật
2.Kĩ năng 
                    - Trẻ có kĩ năng chuẩn bị sinh nhật: dọn bàn, trang trí bóng bay, cắm hoa, làm thiệp mừng, múa hát chúc mừng.
                   -Trẻ có kĩ năng giao tiếp: đưa, nhận quà, nói lời cảm ơn.
3.Thái độ
        - Hứng thú với sinh nhật của mình và bạn.
        - Trẻ vui vẻ, thoải mái và hứng khởi tham gia các hoạt động chuẩn bị và dự tiệc sinh nhật.
II.Chuẩn bị 
1.Môi trường
Bố trí tiệc sinh nhật theo không gian của lớp học, trong đó, cần có các khu vực sau:
      - Khu vực chính: bàn tiệc sinh nhật: Đặt các bàn ghép đôi thành dãy dài, trẻ ngồi hướng vào nhau.
      - Khu vực chuẩn bị tiệc sinh nhật: Đặt hai bàn ghép đôi dùng để bánh, kẹo, dụng cụ ăn uống. cắm hoa, 
      - Khu vực làm quà sinh nhật: Đặt 1, 2 bàn cho trẻ ngồi làm thiệp bằng cách tô màu tranh, làm dây trang trí…
      - Khu vực chuẩn bị các tiết mục văn nghệ: Trẻ tập hát, múa với bài hát”Mừng sinh nhật”.
2.Đồ dùng của trẻ
      - Bánh kẹo, sữa, bim bim, thạch, sữa chua, bánh kem, nến, đĩa, cốc với số lượng đủ cho các bàn tiệc và số trẻ.
      - Hoa, giấy màu làm dây trang trí.
      - Bìa cứng, bìa màu để trẻ cắt dán làm bưu thiếp, các loại hộp thuốc, giấy bọc để trẻ làm quà tặng, giấy gói hoa để trẻ làm hoa tặng bạn, bóng bay
      - Bàn ghế sắp xếp đủ cho trẻ trong lớp.
3.Các dụng cụ khác
      - Nhạc bài hát “mừng sinh nhật”.
III.Cách tiến hành
1.Hoạt động trải nghiệm thực tế
1.1. Đàm thoại với trẻ về chủ đề chơi
      - Định hướng đến chủ đề chơi bằng cách hỏi trẻ về ngày sinh nhật của các bạn trong tháng.
               + Chúng mình ai cũng có sinh nhật. Đến sinh nhật, các con được làm gì? Bố mẹ tặng các con quà gì? Chúng mình được ăn những món gì? Hát bài hát nào để mừng sinh nhật?
              + Sắp đến sinh nhật của bạn nào trong lớp? chúng mình muốn làm gì để chúc mừng bạn nào?
Gợi ý cho trẻ một số hoạt động nếu trẻ chưa nghĩ ra như bày bánh kẹo, làm quà tặng, múa hát chúc mừng sinh nhật…
             + Cô thấy chúng mình ai cũng muốn chúc mừng sinh nhật bạn. Bây giờ các con sẽ cùng cô chuẩn bị tiệc sinh nhật cho bạn nhé. Bạn nào bày bánh kẹo? Bạn nào thổi bóng bay? Bạn nào cắm hoa? Bạn nào làm dây hoa trang trí? Bạn nào tập hát để mừng sinh nhật bạn?
     - Cho trẻ tự chọn hoạt động và góc chơi.
1.2. Hoạt động chuẩn bị sinh nhật của trẻ
    - Cô hướng dẫn trẻ đến các khu vực chuẩn bị tiệc sinh nhật: Giáo viên gợi ý để trẻ trao đổi về những việc cần chuẩn bị cho tiệc sinh nhật như chia bánh kẹo, bày lên đĩa, bê sang khu vực bàn tiệc và đặt vào các vị trí cho đồng đều. Trẻ xếp dán bóng bay phía trên bàn tiệc, đặt lọ hoa, gợi ý trẻ sắp xếp các công việc và phân công các bạn trong nhóm thực hiện công việc.
Khu vực làm quà sinh nhật: Cho trẻ thảo luận về các món quà trẻ muốn làm dựa trên các vật liệu đã được sắp xếp ở góc chơi như cắt dán bưu thiếp, thổi bóng bay, cuộn hoa bọc hoa, làm dây trang trí…, hỗ trợ nếu trẻ gặp khó khăn. Sau khi hoàn thành, cùng trẻ mang sang bàn tiệc để trang trí.
Khu vực chuẩn cị các tiết mục văn nghệ: Hướng dẫn trẻ thảo luận, lựa chọn tiết mục hát, múa chúc mừng ngày sinh nhật, lựa chọn nhạc cụ biểu diễn, phân công luyện tập.
1.3. Tổ chức bữa tiệc sinh nhật cho trẻ
      - Giáo viên hướng dẫn trẻ ngồi vào bàn tiệc theo trật tự: Những trẻ có sinh nhật trong tháng ngồi trên cùng, dãy ghế hướng vào cả lớp.
      - Giáo viên tuyên bố bữa tiệc sinh nhật bắt đầu:
      - Kể tên các bạn có ngày sinh nhật trong tháng, thời gian sinh nhật của các bạn (còn mấy ngày nữa sẽ sinh nhật bạn My, Nghĩa, Ngọc, Hân…) cho trẻ dễ hình dung.
      - Cho trẻ thổi nến và hát bài hát “Mừng sinh nhật”.
      - Trẻ tặng quà và chúc mừng sinh nhật cho bạn, nói lời chúc đến bạn, trẻ nhận quà và nói lời cảm ơn.
      - Cho trẻ lên biểu diễn các tiết mục văn nghệ
      - Cả lớp cùng thưởng thức bữa tiệc sinh nhật. bạn trưởng nhóm bê bánh kem cho các bạn.
      - Khi bữa tiệc sinh nhật kết thúc, trẻ cùng giáo viên thu dọn (để bát vào chậu, nhặt giấy kẹo, bánh, thu dọn bàn ghế).
2. Hoạt động chia sẻ, rút ra kinh nghiệm và vận dụng kinh nghiệm
2.1. Khuyến khích trẻ chia sẻ, rút ra kinh nghiệm
             + Chúng mình đã chúc mừng sinh nhật bạn nào? Các con có thích không? Được tổ chức sinh nhật con cảm thấy thế nào?
              + Các con đã làm gì để chúc mừng sinh nhật bạn?
              + Khi tặng quà cho bạn nên nói như thế nào?
              + Khi được nhận quà các con nên nói gì?
2.2. Định hướng trẻ vận dụng kinh nghiệm
              + Để chuẩn bị đón sinh nhật, các con phải ngoan, không khóc nhè, chơi vui với các bạn như vậy thì bố mẹ, ông bà, các cô, các bạn sẽ vui vẻ và thương yêu các con.
                + Nếu nhà bạn nào sắp đến sinh nhật của ông, bà, bố, mẹ, anh, chị thì chúng mình có thể làm quà tặng như hôm nay lớp mình đã làm ở lớp để tặng cho người thân của mình nhé và chuẩn bị nhiều lời chúc ý nghĩa và tiết mục văn nghệ để chúc mừng người thân của chúng mình nhé!
3. Kết thúc hoạt động
 Cho trẻ hát, biểu dương, khen thưởng.
Đánh giá trẻ hằng ngày:









Người duyệt kế hoạch                                                                                Người xây dựng kế hoạch





7

